

今日日照

齐鲁晚报 2014.1.17 星期五

新闻有奖热线: 8308110

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融 IC 卡
一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。

详情咨询: 95599 2208677



《今日日照》
官方微信二维码

春运首日客流平稳,汽车票相对宽松

火车回东北,年前两天剩少量票



▶ 16日,日照到牡丹江的K1450次列车上,乘客忙着整理行李。
记者 刘涛 摄

16日春运首日,日照道路客运投放运力993辆,包车2辆,开行班次2478个,发送旅客35500人次,同比增长3.49%;出租客运投放运力1064辆,运送乘客55200人次;公交客运投放运力516辆,发班6186个,运送乘客22万人次。

本报1月16日讯(记者 彭彦伟) 16日是2014年春运第一天。记者了解到,日照汽车方面,节前可能不会出现大的客流高峰;火车方面,发往牡丹江方向的K1450次列车票源紧张,其余列车相对宽松。

汽车站 下一个客流高峰 将在春节后出现

16日上午9点,记者来到日照市长途汽车站,发现候车厅里人并不比往常多,据介绍,客流基本以学生和打工者为主。

来自聊城的刘先生在日照一工地上打工,由于今年活并不是特别多,所以回家也格外早,“我把自己的所有行李都带着,明年换个地方工作。”刘先生说。

据车站副站长孙先亮介绍,学生从10日就陆续开始放假,现在已经基本都回家了,所以人并不是特别多。

据了解,根据日照往年的情况来看,客流高峰一般会出现在农历正月初三以后到正月初六的一段时间。

“车站200余名工作人员十天前就已经进入春运时间,全部在

岗,取消任何休假。”孙先亮说。

火车站 售票窗口自动售票机 全部开放迎高峰

16日,在日照火车站,为迎接学生出行高峰,车站售票厅所有售票窗口,市内9处车票代售点和自动售票机全部开放,最大限度减少旅客排队买票时间。

据工作人员介绍,春节前票源最紧张的是发往牡丹江方向的K1450次,这个车次,“节前只有29日,30日,31日三天有少量余票。”

车票最宽松的是发往上海方向的K2502次列车,这个车次不论是卧铺还是硬座票都很充裕。

同往年相比,今年发往北京的K52次列车票源比较充足。

“省内方面,上午发往济南方向的K8286次列车1月20日前车票紧张,之后就宽松了;而下午发往济南方向的K8282次列车,票额很充裕。”该工作人员介绍。

据了解,节前火车站旅客出行高峰预计集中在1月17日,18日,19日和26日,27日,28日。



春运现场

为挣钱老人放弃回家过年

本报记者 彭彦伟 实习生 葛翔宇

春节本是回家的日子,可有这么一些人,为了在春节期间挣得更高工资而留守工作岗位。16日记者在日照汽车站采访时就遇到这么一位。

1月16日,春运第一天,在赶着回家团聚的人潮中,临沂市莒南人杜英林却准备往青岛走。老人今年60多岁,在青岛某建筑工地已工作多年。老人告诉记者,眼看过年关,之所以这个时候还“往外跑”,是因为自己在过年期间已经有了一份比较满意的工作。

由于自己打工的工地工人们都放假回家,而工地上又需

要人看管,这份工作相对轻松,待遇也不错,到年后正月十五结束,就能挣3000多元。工地还为老人解决了住宿、取暖和吃饭问题,这让老人十分满意。

之前老人已经拿到了2013年的工资,还回了趟家,“已经与亲人见了面,就没什么牵挂了,算是提前过年了吧。”老人虽然这么说,但是脸上的笑容并不是那么自然。

虽然不能与老伴、孩子们一起过年了,但是在2014年初就可以拿到一份满意的工资,改善自己的生活,还是让老人觉得非常值得。



姓名:然然
性别:女
生日:
2012年7月
25日
明星推荐:
日照金宝贝
早教中心

周末以清冷天为主

大家好,我是今天的小主持人然然,这几天还挺暖和的,不过,气象台的叔叔告诉我,本周末天气比较清冷,希望叔叔阿姨们能注意保暖哦!

未来三天天气

周五(17日):晴到多云,偏南风3~4级,-3℃~6℃

周六(18日):晴到多云,南风转北风3~4级,-1℃~7℃

周日(19日):晴到多云,偏北风3~4级,-1℃~7℃

父母寄语:当你用生命的奇迹成就了我们的幸福,当你从懵懂无知到理解了喜怒哀乐,宝贝,我们祝福你,愿你健康快乐地成长。

本报记者 彭彦伟 整理

春节前服务行业市场需求大增,遭遇“节前综合症”

排队理发,干洗涨价,家政难找



临近春节,市区洗衣店、理发店、家政等服务行业生意量大增,服务行业普遍出现用工紧张,价格上涨,“节前综合症”来了。

本报记者 辛周伦

理发 坐等一小时 才能排上队

15日,记者在市区了解到,不少理发店都出现了客人扎堆的情况。

15日上午10点左右,记者来到位于王府大街的北京审美理发店,店里座无虚席,所有的理发师们都在忙。

理发师小光一边给顾客吹着头发,一边告诉记者:“从上个周开始,来店理发、烫发、做造型的人就多了起来,客流量比平时多了一倍,周六日人更多。”

“我之从来过这店,看着人多就出去了一会,没想到回来后人更多了。”市民张先生说,“原本想把头发简单修一下,没想到光排队就等了一个多小时。”

仍和以往持平,没有涨价。泰安路一家理发店店长李先生介绍,春节前的一两个周,是理发店的涨价时期。“由于理发师都要回家过年,人手会不足,到值班时理发师都要涨工资,这也是涨价的主要原因。”他说。

干洗 洗衣周期延长 服务到年二十九

“快过年了,大家都会把穿脏的大衣、羽绒服,以及窗帘、被单拿来干洗,生意自然红火。”泰安路一干洗店老板介绍,12月中旬就进入了干洗高峰期,收衣量比平时增加了三成。

“今年来干洗的衣物中,皮草的数量明显增多,能占到一半左右。看来日照市民的生活确实越来越好了。”一家干洗店的老板说。

据介绍,短款羽绒服的干

洗价格25元/件,中款羽绒服的30元/件,长款羽绒服35元/件,长款的毛呢外套42元/件,皮草的价格大约在150-200元之间。

“现在生意火爆,但人手却比较紧缺,洗衣时间要比平常延迟两三天,所以我们建议市民把一些比较难洗的衣服,如皮草、皮夹克等赶早送洗,不然可能会拖到节后才能取回。”海曲路一干洗店老板说。

记者从几家干洗店了解到,今年营业时间为,腊月二十七是最后收衣时间,腊月二十九上午是最后取衣时间。

家政 马宝增多 月嫂缺口大

记者近日走访市区几家家政服务公司获悉,近段时间,无论是住家保姆、月嫂,还是一般性的保洁人员,需求量都很大。

在阳光大姐看到,工作人

员正在忙碌地接听咨询电话。负责人王萍告诉记者,去年最后一个月,月嫂供需量并不大,而今年由于生马宝宝的市民很多,月嫂供不应求。

前来咨询月嫂服务的市民王先生说:“我的孩子这两天就要出生了,到现在也没联系上月嫂。”另一位张先生也表示,现在月嫂相当紧缺,2天了都没有联系上合适的月嫂。

王萍介绍,店里的金牌月嫂,都已经预约到5月份了,现在想找合适的月嫂,非常困难。

进入腊月,家政保洁员也成了香饽饽。“和往年一样今年很多家庭都预约保洁员打扫,平时一天也就接10条信息,现在一天能接到50条,人员全部在岗没有空闲。”王萍说,但已经有近50个家政人员终止合同,回家过年了。

“市民若有兴趣在这段时间做兼职,家政钟点工倒是个很好的选择。”王萍笑着说。

正月十一至十四 每天一场招聘会

本报1月16日(记者 张永斌) 2月10日至13日日日照人力资源市场将举办“2014年春节期间就业再就业服务和人才招聘活动”。

据介绍,日照市人力资源和社会保障局拟于2月10日至13日(农历正月十一、十二、十三、十四)在日照人力资源市场举办“2014年春节期间就业再就业服务和人才招聘活动”。

为返乡过春节的大中专毕业生、外出务工人员及新增劳动力等与用人单位搭建交流平台,满足供需双方的需求,促进就业工作开展和人力资源的优化配置。本次招聘活动拟设招聘展位450个。

绿色家园 自助烤肉
走进绿色家园
就是走进了家
电话: 2227707 13396330400
地址: 黄海二路与海滨四路交会处